



《圣诞钟声》

弟兄姐妹平安！今天跟大家分享一首诗歌，就是我们正在听的赞美诗第83首《圣诞钟声》。这是一首带着盼望的圣诞诗歌，1863年由美国诗人亨利·朗费罗 (Henry W. Longfellow) 作词。朗费罗在19世纪因为拉近了欧美文化的距离，而被誉为美国最伟大的诗人。

在美国南北战争初期，朗费罗经历了非常悲惨的遭遇。1861年，他的妻子在一场家中火灾严重烧伤不治，他为救妻子导致脸部烧伤。两年后，1863年11月，他的长子查理在战争中遭枪击重伤，几乎瘫痪。

那场内战持续到1864年12月才缓和下来，50万军兵血洒战场。1863年的圣诞节，朗费罗再次听到宏伟又亲切的钟声和咏唱诗歌。但他所见的世界却是充满了艰难和苦难、不平和强暴，似乎在嘲笑这种乐观景况的真实性。在痛苦与盼望交集的心境中，朗费罗写下这首动人的圣诞诗，流传至今。

《圣诞钟声》原稿共有7节，歌词中不断出现一个鲜明的主题，就是根据路加福音2:14而写的“地上平安，世人蒙恩”，最终引出一个在暗淡绝望中仍充满盼望的确信。

今天全球与冠状病毒-这肉眼看不见的敌人-对抗已经两年，这场战役还没有结束的迹象！正当前景仍存在着许多不确定性，世界各地每天传出焦虑恐惧、罪恶仇恨、不公不义等叫人失望的信息，朗费罗的这首《圣诞钟声》，依然响亮地宣告着：“洪钟击响，悦耳尊荣，主永不死，更常清醒；邪恶失败，公义全胜，地上平安，世人蒙恩。”

我们的上帝-就是这位无所不知、无所不在、无所不能、慈爱、信实又公义的上帝。在祂从来没有出乎意料的事，祂没有惊讶，绝不会措手不及！因此亲爱的弟兄姐妹，让我们定睛仰望主，常常祷告，忍耐等候上帝施恩，止住瘟疫。

但愿圣灵透过这首《圣诞钟声》提醒我们，坚定信靠主。“在至高之处，荣耀归与上帝！在地上，平安归与祂所喜悦的人！”（路2:14）阿们！

圣诞钟声

I Heard the Bells on Christmas Day

这位必作我们的平安。 弥5:5

1 = D $\frac{4}{4}$

词: Henry W. Longfellow, 1863

曲: John Calkin, 1848

1	3.	2	3	3	4.	3	4	4	4	4	4	4	1
1 圣	诞	佳	期，	我	闻	钟	声，	声，	鸣	基	普	地	神
2 我	每	想	念，	佳	期	快	临，	临，	基	普	普	地	神
3 伴	随	钟	铃，	歌	声	洋	溢，	溢，	普	普	普	地	神
4 绝	望	时	候，	丧	气	垂	首，	首，	告：	告：	告：	告：	告：
5 洪	钟	击	响，	大	声	宣							
5	i	7	6	6.	5	5	5	5	4	3	4	4	1
奏	昔	日	圣	再	歌	呈；	和	甘	甜，	词	悠	庄	公
督	王	国	播	佳	出	音；	歌	四	响，	响，	咏	殷	公
世	欢	腾	直	天	到	明；	一	一方	殷	败，	败，	败，	败，
无	平	安	我	烦	心	忧；	仇	必	公	公	公	公	公
3.	2	1	2	1	2	3	4	5	6	7.	民	民	民
意	重	温	地	地	上	平	安、	安、	万	恩	恩	恩	恩
扬	动	心，	地	地	上	平	安、	安、	万	恩	恩	恩	恩
严	吟	颂，	地	地	上	平	安、	安、	万	恩	恩	恩	恩
笑	纷	纷：	“何	到，	来	平	安、	安、	万	恩	恩	恩	恩
义	来		地		上	平	安、	安、	万	恩	恩	恩	恩